CASOVY POSUN VE SVETOVYCH METROPOLICH

CASOVA PASM 4

1. Vypocitej priklady a zjistiS, jaky je casovy posun ve svétovych
metropolich.

m(53-19)-34=___ h.=mésto (Cervené)
m(100:2)-48=0___ h.vice =mésto (zelené)

m XX-XIV=0 h. méné = mésto (oranzové)
EM-CM-XC—-IX=0____ h.méné=mésto (modfe)
m48-8-8-8-8-8=o0 h. vice = mésto (Zluté)
m(51-39)-9-2=0 h. vice = mésto (hnédé)

2. Prifad’ ndazvy mést k obrazkiim a spravnou barvou napis jejich
jména.

3. Barevné vyznac¢ pfislusna ¢asova pasma na mapé ¢asovych
pasem.

4.V CR je pravé ted h.
Zapis tento ¢as v digitalni podobé.

5. Kolik hodin je praveé ted’ v ostatnich méstech?

m mésto: , Cas:

m mésto: , ¢as: DT

m mésto: , Cas: : ib“ ] 2
m mésto: , &as: ‘9 3:
m mésto: , Gas: .8 4
m mésto: , éas: RN




